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Бюро економічної безпеки України розглянуло запит ТОВ «Нафторинок» 
(вх. БЕБ № ЗПІ-25/0/5 від 05.02.2026) щодо надання інформації про вилучене 
пальне, талони на пальне, інше майно та повідомляє.

Бюро економічної безпеки України здійснює системну діяльність, 
спрямовану на протидію нелегальному обігу пально-мастильних матеріалів, 
детінізацію відповідного ринку, захист економічних інтересів держави та 
забезпечення надходжень до державного бюджету.

У 2025 році БЕБ у межах системної реалізації заходів із протидії 
незаконному обігу пально-мастильних матеріалів та детінізації відповідного 
ринку забезпечило належне документування фактів незаконного виготовлення, 
зберігання й обігу пального.

За результатами проведеної роботи та на підставі судових рішень 
знищено 11 711 літрів бензину, вилученого з незаконного обігу.

Окремо зазначаємо, що за результатами судового розгляду за фактом 
незаконного обігу пально-мастильних матеріалів засуджено двох осіб із 
призначенням покарання у виді штрафу. 

У межах виконання судового рішення незаконно вилучені пально-
мастильні матеріали передано для забезпечення потреб Збройних Сил України, 
зокрема 600 літрів дизельного палива та обладнання для перекачування 
пального.

Талони на пальне за рішенням суду повернуто власнику з дотриманням 
вимог кримінального процесуального законодавства.

Крім того, на виконання судових ухвал та з метою забезпечення 
ефективного управління арештованим майном, збереження його вартості та 
використання в інтересах держави відповідно до вимог чинного законодавства 
до Національного агентства України з питань виявлення, розшуку та 
управління активами, одержаними від корупційних та інших злочинів, передано 
27 пально-роздавальних колонок.



2

Таким чином, БЕБ у повному обсязі забезпечило реалізацію передбачених 
законом заходів реагування, максимально використавши надані повноваження 
для припинення незаконного обігу пального, притягнення винних осіб до 
відповідальності та спрямування вилучених ресурсів на підтримку 
обороноздатності держави.
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